

# 过量吃感冒药,老汉精神错乱

## 他凭经验买复方氨酚烷胺片服用,原本1天2次、1次1粒,他却1天3次、每次2粒,连服三天

本报威海11月14日讯(记者 陶相银 通讯员 于芳芳) 日前,文登一老汉因过量服用感冒药导致出现精神错乱。近期天气渐冷,大风天气较多,不少人患感冒,很多人感冒后都是凭经验,自己去药店买点感冒药搭配消炎药物。药物不是随便就能服用的,服用不当反而容易引起其它病症。

日前,文登宋村镇一老汉患感冒,按照以往自己治疗感冒的方法,他买来复方氨酚烷胺片服用。为能尽快好,老汉加大服用量,原本1天2次、1次1粒,他却1天3次、每次2粒。连服三天后,老汉总能看到家里有大片蜘蛛网,有时还能看见气泡、人影。

子女发觉不对劲,将老汉送到医院,经确诊是因服用复

方氨酚烷胺片过量而中毒,致使精神错乱,出现幻觉,经医院进行镇静、抗躁狂、促进药物排泄等治疗,老汉逐渐恢复正常。

医生介绍,复发氨酚烷胺片为复方制剂,其中金刚烷胺成分为抗病毒药物,若过量服用,可能会出现躁狂、幻觉、激动及精神错乱,严重者可引发惊厥、心力衰竭、肾功能损害,

而肝肾功能不全的人禁用复方氨酚烷胺片。

感冒同时,很多人往往以为自己也发炎,于是买来阿莫西林、头孢等消炎药服用。其实,消炎药只是一个俗称,阿莫西林、头孢、环丙沙星之类药物实际是抗菌药。冬天感冒多由病毒引起的,服用抗菌药是无效的,长期服用、过量服用抗菌药还会损伤肝肾功能。

医生提醒,普通人患普通感冒,服用药物只能缓解症状,患者注意休息、保暖,多喝水,还要靠自愈。如果患流感、严重感冒、长期感冒,体弱多病者、孕妇、老人、儿童则需到院就诊。

另外,很多人认为发汗能治感冒,往往捂汗或运动出汗,其实这是误传多年的伪科学,感冒期间发汗有害无益。

# 石岛实验中学 召开表彰大会

本报11月14日讯(王丽燕) 近日,石岛实验中学隆重举行教师表彰大会,会议主题是“树典型、扬正气、传递正能量”,全校教师参加本次活动。

会议由张副校长主持,由先进典型教师代表讲述了他们各自在平凡岗位上做出的不平凡

事迹,生动诠释了为人师表、无私奉献、精心育人的可敬风范。孙校长对一直以来敬业奉献、拼搏进取的全体教师表示了肯定,鼓励大家学习“优秀教师”忠诚教育、恪尽职守的职业精神,任劳任怨、无私奉献的敬业精神,爱生如子、教书育人的专业精神,

做好学生的引路人。并部署了今后工作重点,从“抓实常规,优化课堂,突出特色”出发,让教师们继续加强师德,钻研业务,关爱学生,肩负起自己的使命和责任,继续以开拓进取,争创一流的精神干好本职工作,真正成为同学们心目中的好老师。

## 威海市通过“四统一” 深入推进规范化财政所建设

威海市财政局积极推进基层财政建设,加强乡镇财政科学化、精细化和规范化管理,通过财政厅验收,我市78个乡镇财政所已全部建成规范化财政所。为巩固创建成果,不断完善和提升服务能力,今年市财政出台了《威海市市级规范化财政所建设

设奖补资金管理办法》,通过加大资金投入,引导基层财政完善办公和服务设施条件,切实提高乡镇财政理财水平、工作效率和服务质量。同时,结合市政务服务中心关于乡镇便民服务中心建设的相关要求,积极推动政府提速和政务服务审批制度改革。

实现四个统一:统一窗口;统一标识;统一流程;统一采购。通过加大投入,借力发挥,不断推进基层财政规范化建设,基层财政机构更加健全,设施更加完备,服务更加高效,各项工作更规范有序,达到了预期创建目标。

(张佐君)

## 185万元支持种粮大户 发展粮食规模生产经营

为充分调动新型农业经营主体种粮积极性,加快转变农业生产方式,促进粮食生产规模化,近日,市财政下拨中央财政农业生产发展资金185万元,专项用于支持种粮大户发展适度规模经营。2017年,农业部、财政部继续深化农业补贴制度改革,

进一步健全完善新型农业经营主体扶持政策,要求各地创新支持方式,发展多种形式的适度规模经营,不鼓励对新型农业经营主体予以现金直补。按照上级文件精神,我省不再以现金直补方式对种粮大户进行补贴,而是综合考虑生产实际,耕地地力、

农业面源污染及绿色生态等因素,因地制宜采取物化补助,购买社会化服务等方式,支持以种粮大户为主体的粮食适度规模经营,发挥好家庭农场和专业大户的示范带动作用,提升农业生产专业化、规模化水平。

(张佐君)

## 遗失声明

林萍,身份证号:370632196708190044,丢失流水号为0002746威海华联商厦股份有限公司股票确认单,现声明作废。

威海索诺贸易有限公司威海市商业银行高技术产业开发区支行开户许可证丢失,账号8501013080002331,核准号J465000341201,声明作废。

## 建信基金入围“2016年全球500强基金公司”

近日,全球知名咨询机构韦莱韬悦(Willis Towers Watson)发布“2016年全球500强基金公司调查结果”,调查显示,截至2016年底,全球前500大基金公司的资产管理总规模达到81.2万亿美元。其中,建信基金等多家中国基

金公司入围全球500大基金公司。天相投顾数据显示,截至9月29日,建信基金公募资产管理规模已达4543.11亿元人民币,排名行业第4,再创新高。

近两年,建信基金资产管理规模快速增长,行业排名逐年提升。

公司跨越发展的基础源于产品线的不断完善,建信基金坚持以客户为中心,以市场为导向,海内外投资全面布局,陆续推出了量化基金、货币ETF、公募FOF等创新产品,旗下95只公募基金为投资者提供了丰富多元的资产配置选择。

## 定开式权益投资产品为什么那么火?

最近,A股市场跌宕起伏,有人说今年买基不买股,买基就买定开式权益类基金,那么问题来了,这类基金为什么这么火?

来看看大咖对未来权益市场怎么说?中信证券:未来对A股市场有增量配置需求,后市

走势保持乐观,仍有增量配置需求。中金公司:在2016年触底、在2017年“峰回路转”之后,A股指数有望在2018年年底前实现双位数收益,长信基金:未来5-10年中国进入大缓和期,利好金融市场首先我们来看看定开式权益产品的

优势,①免受频繁申赎影响②兼具收益与流动性③助力长期价值投资。据海通证券数据显示,截至2017.9.30,在绝对收益方向,长信基金权益类整体业绩近两年、三年、五年业绩分别排名前10%,前30%及前20%。

## 与时俱进 浦银安盛投资者教育工作备受好评

随着国内公募基金市场的不断发展,当前市场上的公募基金数量已达4000余只,广大投资者对获得投资理财专业建议的需求显得尤为迫切,也折射出基金公司投资者教育工作的重要性。以浦银安盛基金为例,公司自

成立以来就非常重视投资者教育工作,并从客户需求的角度出发,通过报刊、杂志、网站、公司官网和微博微信等各类平台,积极开展各类“接地气”的投资者教育工作,由此受到了业界与投资者的欢迎与好评。

## 景顺长城詹成:相信优质成长股将长期领跑

近期市场仍维持结构性行情,部分价值白马股仍是“定海神针”,但随着低估值蓝筹涨幅渐高,成长股的配置性价比逐渐提升。景顺长城基金经理詹成指出,从国内外市场发展趋势看,长期领跑的肯定是顺应产业发展的公

司、业绩持续稳健的公司。詹成的投资思路是精选顺应产业发展趋势的受益者,以确定的产业发展趋势应对万变的市場。

尽管今年以来市场呈现出“白马恒强”的格局,但詹成管理的景顺长城品质投资基金配置的

大多仍是从公司和行业本身出发选出的优质成长股。银华证券基金研究中心数据显示,截至2017年11月6日,景顺长城品质投资基金今年以来实现40.13%的净值增长率,在342个偏股混合型基金中排名第22。

## 追求绝对收益 银华多元动力13日发行

随着公募基金的不断发展,曾经较为普遍的相对收益投资目标,已经越来越难满足投资者们“每年都想挣到钱”的需求。在此背景下,于11月13日起开始发行的银华多元动力混合基金,凭借“追求绝对收益”和“严格控制回撤”两大核心理念备受瞩目。

作为灵活配置混合型基金,银华多元动力的股票资产

占基金资产的比例为0%—95%。在收益实现方面,该基金通过大类资产配置、多元打新策略、精选个股策略与仓位分类管理共同完成。具体来看,需综合考量中国宏观经济运行态势,综合评价各类资产的风险收益水平,进行大类资产的配置与组合构建;同时积极参与一级市场新股申购、可转债和可转债的申购;并且运

用多级策略,精选优势个股,力争获取超额收益。

据了解,银华多元动力已经是银华基金旗下第三只追求绝对收益的产品。此前的银华永祥保本与银华多元视野,均取得了较好业绩。据Wind资讯统计,截至2017年10月26日,银华永祥保本一期累计收益15%,保本二期累计收益41.33%,年化收益13.78%;银

华多元视野自2016年5月成立以来累计收益23.10%,年化15.51%,且最大回撤只有3.37%。同时,截至2017年三季度末,银华多元视野组合参与的22个行业,全部行业均实现了正收益,而且19个行业战胜了行业基准收益,实现超额收益概率达86.36%

值得一提的是,此次银华多元动力的拟任基金经理贾

鹏,正是以上两只绩优基金的基金经理。经验丰富的他,同时拥有北京大学经济学与香港大学金融学硕士学位,曾任宏观、策略研究员,机械行业研究组组长、基金经理助理等职位。而且,此次银华多元动力还将配有两名分别擅长股票投资与债券投资的基金经理助理,与贾鹏形成管理混合型基金最为理想的复合背景。